12 декабря 2017 года в Управлении состоится общероссийский день приема граждан с 12 часов 00 минут до 20 часов 00 минут

В соответствии с поручением Президента Российской Федерации от 26 апреля 2013 года № Пр-936 ежегодно, начиная с 12 декабря 2013 года, в День Конституции Российской Федерации проводится общероссийский день приема граждан с 12 часов 00 минут до 20 часов 00 минут по местному времени в Приемных Президента, в федеральных органах исполнительной власти, в федеральных государственных органах, в исполнительных органах государственной власти.


Прием уполномоченными лицами центрального аппарата Управления Росреестра  по Калининградской области (далее – Управление) в рамках компетенции *Управления будет проводиться 12 декабря 2017 года с 12-00 до 20-00 по адресу:          г. Калининград, ул. Генерала Соммера, д. 27.

Личный прием проводится в порядке живой очереди при предоставлении документа, удостоверяющего личность (паспорта).


Адреса проведения приема уполномоченными лицами территориальных органов Управления:

г. Балтийск, ул. Маяковского, 12

г. Светлогорск, Калининградский проспект, 47

г. Гвардейск, пер. Школьный, 2

г. Советск, ул. Воровского, 2

г. Черняховск, ул. Дачная, 1

г. Гусев, ул. Победы, 31

*Компетенция: Управление является федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, осуществлению государственного кадастрового учета недвижимого имущества, землеустройства, государственного мониторинга земель, геодезии и картографии, по осуществлению государственного земельного надзора, контроля (надзора) за деятельностью саморегулируемых организаций арбитражных управляющих и оценщиков. 

