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Редакцию Федерального закона от 13.07.2015 № 218-ФЗ 
«О государственной регистрации недвижимости» (далее – ФЗ № 218) изменили сразу несколько Федеральных законов, вступивших в силу 04.08.2018, за исключением положений, для которых установлены иные сроки вступления их в силу, а именно:

– Федеральный закон от 03.08.2018 № 338-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»;

– Федеральный закон от 03.08.2018 № 340-ФЗ «О внесении изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации»;

– Федеральный закон от 03.08.2018 № 342-ФЗ «О внесении изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации»;

– Федеральный закон от 03.08.2018 № 308-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О порядке безвозмездной передачи военного недвижимого имущества в собственность субъектов Российской Федерации - городов федерального значения Москвы, Санкт-Петербурга и Севастополя, муниципальную собственность и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации" и отдельные законодательные акты Российской Федерации»

В связи с вышеуказанными изменениями в законодательстве вступили в силу следующие изменения в часть 1 статьи 42 ФЗ № 218.

Ранее, в законодательстве было установлено обязательное нотариальное удостоверение сделок только по отчуждению долей в праве собственности на недвижимое имущество. Теперь обязательному нотариальному удостоверению подлежат также договоры ипотеки долей в праве собственности на недвижимое имущество, в том числе при ипотеке всеми участниками долевой собственности своих долей по одной сделке.

Таким образом, с 04.08.2018 если участники долевой собственности будут передавать свое имущество в залог, то такой договор теперь подлежит удостоверению у нотариуса  (вне зависимости: один участник в отношении своей доли либо все участники долевой собственности одновременно).
Ввиду того, что с 04.08.2018 вступили изменения в Градостроительный кодекс Российской Федерации, изменился порядок оформления  прав на объекты индивидуального жилищного строительства (далее – ИЖС).

Вместо разрешения на строительство и разрешения на ввод объекта в эксплуатацию (которое не требовалось до 01.03.2020) введен уведомительный порядок о начале строительства объекта ИЖС, садового дома и его окончании.

При этом, вводится обязанность органов, уполномоченных на выдачу разрешений на строительство, направить по окончании строительства объекта ИЖС или садового дома в Росреестр заявление о государственном кадастровом учете и государственной регистрации прав на возведенный застройщиком объект с приложением необходимых документов.

Застройщик при направлении в вышеуказанные уполномоченные органы уведомления о завершении строительства должен представить технический план и информацию об уплате государственной пошлины. В случае, если земельный участок, на котором построен или реконструирован объект ИЖС или садовый дом, принадлежит двум и более гражданам на праве общей долевой собственности или передан в аренду со множественностью лиц на стороне арендатора, застройщику необходимо также представить заключенное между правообладателями такого земельного участка соглашение об определении их долей в праве общей долевой собственности на построенный или реконструированный объект индивидуального жилищного строительства или садовый дом (п. 1.1.ч. 1 ст. 15, ч. 1.2 ст. 19 ФЗ № 218).
В случае ненаправления в установленный срок такими органом государственной власти или органом местного самоуправления указанного заявления застройщик вправе направить указанное заявление в орган регистрации прав самостоятельно. При этом уведомление, технический план, соглашение об определении долей в праве общей долевой собственности запрашиваются органом регистрации прав у таких органа государственной власти или органа местного самоуправления самостоятельно в соответствии с 
ч. 2 ст. 33 ФЗ № 218.

