	


Светлогорский отдел Управления Росреестра по Калининградской области информирует:

В Управление Росреестра по Калининградской области (далее – Управление) поступают обращения граждан с вопросом: Почему приостановлены регистрационные действия на земельный участок              по причине отсутствия в правоустанавливающих документах сведений об ограничении (обременении) и  почему данная информация не указана в сведениях Единого государственного реестра прав на недвижимое имущество и сделок с ним? 

Согласно пункту 6 статьи 56 Земельного кодекса РФ ограничение прав на землю подлежит государственной регистрации в случаях и в порядке, которые установлены федеральными законами. Таким образом, в связи                    с наличием отсылочных норм в Земельном кодексе РФ и Законе о регистрации к иным федеральным законам, и отсутствием предусмотренных федеральными законами случаев обязательной государственной регистрации органичений (обременений) прав на землю, связанных с установлением охранных зон, можно говорить о том, что органичения прав на землю, связанные                                 с установлением охранных зон, не подлежат государственной регистрации.
Однако из положений действующего гражданского законодательства следует, что в правоустанавливающем документе на земельный участок должны быть указаны все существующие ограничения (обременения) права на объект согласно сведениям, содержащимся в государственном кадастре недвижимости, вне зависимости от их регистрации, отсутствие таких сведений будет являться основанием для вынесения решения о приостановлении                     и последующем отказе в государственной регистрации права, сделки.
В случае распоряжения земельным участком в правоустанавливающем документе (договоре купли-продажи, договоре дарения и т.д.) должны быть указаны все существенные ограничения (обременения) права на объект согласно сведениям, содержащимся в государственном кадастре недвижимости, например такие как  сведения о нахождении земельного участка   в  границах  зоны округа санитарной охраны курорта Светлогорск-Отрадное и Пионерск в Калининградской области. 
Таким образом, отсутствие в правоустанавливающем документе сведений об  органичении прав на землю, связанные с установлением охранных зон будет являться основанием для вынесения решения   о приостановлении и последующем отказе в государственной регистрации права.
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