Светлогорский отдел Управления Росреестра по Калининградской области информирует:

Где и как  подать документы на государственную регистрацию прав?
На сегодняшний день полномочиями по приему и выдаче документов на государственную регистрацию прав наделены сотрудники Кадастровой палаты и специалисты центра государственных и муниципальных услуг "Мои документы" (МФЦ). 
Предварительная запись на прием документов на государственную регистрацию прав в Кадастровой палате может осуществляться через портал государственных услуг Росреестра www.rosreestr.ru. Как это сделать? Чтобы самостоятельно записаться, нужно открыть раздел "Электронные услуги и сервисы" выбрать сервис "Офисы и приемные. Предварительная запись на прием" либо раздел - "Деятельность". Далее выбираем подраздел "Оказание государственных услуг", после - "Способы получения услуг", затем - "В офисах Росреестра и Кадастровой палаты" выбрать сервис - "Офисы и приемные. Предварительная запись на прием".  Или записаться по телефону ведомственного центра телефонного обслуживания Росреестра 8-800-100-34-34 (звонок бесплатный)

Второй способ - посетить МФЦ, где прием документов на государственную регистрацию прав осуществляется в порядке общей очереди и по предварительной записи. Получить исчерпывающую информацию о расположении офисов МФЦ на территории области, контактных телефонах можно через сайт www.mfc39.ru. 

Третий способ - использовать выездной прием документов, организованный Кадастровой палатой. Подробную информацию об указанной услуге можно узнать при личном обращении по адресу: г. Калининград, ул. Осенняя, д. 32 или по телефону 305-163. 
Начальник отдела                                                             Т.В. Добшикова

