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Способы и порядок направления запросов о предоставлении копий документов в связи с открытием наследственного дела.
Запрос о предоставлении копий документов должен быть оформлен по форме, установленной приказом Минэкономразвития России                                    от 23.12.2015  № 968 «Об установлении порядка предоставления сведений, содержащихся в Едином государственном реестре недвижимости» (далее – Порядок).

При этом за выдачу  документов на бумажном носителе копии договоров и иных документов, которые выражают содержание односторонних сделок, совершенных в простой письменной форме,                        и содержатся в реестровых делах, взимается плата, в соответствии                            с «Порядком взимания и возврата платы за предоставление сведений, содержащихся в Едином государственном реестре недвижимости, и иной информации", утвержденным Приказом Минэкономразвития России от 23.12.2015 N 967.

Размер такой платы установлен Приказом Минэкономразвития России 10.05.2016 N 291 «"Об установлении размеров платы за предоставление сведений, содержащихся в Едином государственном реестре недвижимости".

В соответствии с пунктом 30 Порядка обратиться с запросом о предоставлении сведений из ЕГРН Вы можете воспользовавшись одним из следующих способов:

- лично, представив запрос на бумажном носителе в Росреестр;

- по почте, направив запрос на бумажном носителе в Росреестр;

- путем заполнения формы запроса на интернет-сайте Росреестра и Едином портале государственных и муниципальных услуг;

- с помощью веб-сервисов, направив запрос в форме электронного документа;

- лично через МФЦ, взаимодействующий с Росреестром, представив запрос на бумажном носителе.

Срок изготовления копий запрашиваемых документов составляет три рабочих дня. 
Размер платы за предоставление сведений составляет следующий: 

- 300 руб. за копию договора или иного документа, выражающего содержание односторонней сделки, совершенной в простой письменной форме; 

- 400 руб. - за копию иного правоустанавливающего документа.

Для получения сведений ограниченного доступа (копии документов)                    к запросу необходимо приложить документы, подтверждающие право заявителя на получение таких сведений (запрос нотариуса). Если запрос                   о предоставлении сведений ограниченного доступа представляется по почте, то подлинность подписи заявителя на таком запросе должна быть засвидетельствована в нотариальном порядке. Если запрос о предоставлении сведений ограниченного доступа представляется в электронной форме, он должен быть заверен усиленной квалифицированной электронной подписью

 Следует учитывать, что сведения из ЕГРН, содержащие, в частности, данные о правах наследодателя на наследственное имущество, (или) копии правоустанавливающих документов в связи с истребованием сведений и документов, необходимых для совершения нотариального действия, запрашиваются нотариусом самостоятельно в течение трех рабочих дней со дня вашего обращения. При этом нотариус не вправе требовать от Вас представление таких сведений (ст. 47.1 Основ законодательства РФ о нотариате; ч. 14 ст. 62 Закона от 13.07.2015 N 218-ФЗ).
Начальник отдела                                                 Т.В. Добшикова
