Светлогорский отдел Управления Росреестра по Калининградской области информирует:

О порядке заполнения пункта 49 Требований к межевому плану, утвержденных приказом Минэкономразвития России от 08.12.2015 №921
         В Управление Росреестра по Калининградской области (далее – Управление) поступают обращения заявителей, в частности правильности заполнения в межевом плане адреса объекта недвижимого имущества. 
          В соответствии с Положением об Управлении Росреестра по Калининградской области (далее – Управление), утвержденным приказом Министерства экономического развития Российской Федерации №П/0027 от 23.01.2017, Управление не наделено полномочиями по разъяснению норм действующего законодательства Российской Федерации.
Вместе с тем, по затронутым вопросам в обращении полагаем возможным отметить.
В соответствии с пунктом 49 Требований к межевому плану, утвержденных приказом Минэкономразвития России от 08.12.2015 №921 (далее - Требования) при отсутствии присвоенного в установленном порядке адреса земельного участка заполняется строка «Местоположение земельного участка» реквизита «4» раздела «Сведения об образуемых земельных участках», в которой в структурированном в соответствии с Федеральной информационной адресной системой (далее - ФИАС) виде указывается местоположение земельного участка с указанием: слов «Российская Федерация», наименования субъекта Российской Федерации, муниципального образования, населенного пункта (например, город, село), улицы (например, проспект, шоссе, переулок, бульвар).
В строке «Дополнительные сведения о местоположении земельного участка» указывается не структурируемая в соответствии с ФИАС часть сведений о местоположении земельного участка (при наличии).
При этом, в связи с отсутствием у образующихся земельных участков присвоенного адреса в межевом плане указывается их местоположение, структурированное в соответствии с Федеральной информационной адресной системой (ФИАС) с точностью до улицы (при ее наличии). Данная позиция также подтверждается письмом ФГБУ «ФКП Росреестра» от 10.08.2017 №10-3938/17.
Относительно строки «Дополнительные сведения о местоположении земельного участка» следует отметить, что в данный раздел включается информация в случае отсутствия в государственном адресном реестре адреса объекта кадастровых работ. 
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